

Sentinel X800 Fast Acting Cleaner

Gyorstisztító régebbi rendszerekhez

A korrózió miatti lerakódások gyors, 1 órán belüli eltávolításához a régebbi rendszereket Sentinel X800 gyorsan ható tisztítószerrel tisztítsa a hatékonyságuk visszaállításához.

- **Egy páratlan vegyipari technológia mindössze 1 órára csökkenti a keringetés időtartamát**
Minimálisan csökkenti a helyszínen töltendő időt.
- **Háromszoros hatásmechanizmusú tisztítószer**
Célzottan oldja a korróziós törmelék, helyreállítja a rendszer keringését, csökkenti a jövőbeni meghibásodások esélyét és növeli a rendszer élettartamát.
- **Hideg rendszerben működik**
Kiválóan használható hibás, nem fűthető rendszereknél.
- **Gyorsátmosáshoz ideális**
Kimagasló teljesítmény a Sentinel JetFlush Rapid® készülék használatával.



A Sentinel Rendszer

Élethosszig tartó védelmet biztosít fűtési és melegvíz-rendszerek számára az optimális eljárás alkalmazásával, úgymint...



TISZTÍTÁS
A MEGFELELŐ
TISZTÍTÓSZERREL



VÉDELEM
X100 INHIBITOR
SEGÍTSÉGÉVEL



ÁLLAPOTMEGŐRZÉS
TESZTKÉSZLETTEL

Alkalmazás

A Sentinel X800 egy erős, különlegesen aktív tisztítószer, amely központi fűtési rendszerekhez használható. Hagyományos keringetés során eltávolítja a vasoxid alapú lerakódásokat a hőcserélőkről, a fűtőtestekről, a csővezetékekről, és ehhez mindössze egy órára van szüksége, még a rendszer hideg állapotában is. Sentinel JetFlush Rapid gyorstisztító berendezéssel együtt használva a termék kimagasló teljesítményt biztosít. Egyedülálló összetételének hála a Sentinel X800 feloldó diszpergálószerként viselkedik semleges pH-érték mellett, így kiváltja a hagyományos savakkal történő tisztítást és az ehhez kapcsolódó problémákat. Az összetétel olyan adalékokat is tartalmaz, amelyek megóvják a fémet a korróziótól. A Sentinel X800 az összes általánosan előforduló fémmel és ötvözzel, így alumíniummal is használható.

Adagolás

Egy 1 literes palack Sentinel X800 elegendő egy tipikus, kb. 8-10 fűtőtestet tartalmazó rendszer tisztításához. A nagyobb rendszerekhez 2 liter termék használandó. Erősen szennyezett rendszerek esetén nagyobb koncentráció javasolt, vagyis 2 liter Sentinel X800 tisztítószerrel kell betölteni egy tipikus rendszerbe, figyelembe véve, hogy a termék nem szünteti meg a cső teljes eldugulását.

Ha Sentinel X800 gyorsmosó berendezéssel együtt használja, kövesse a gép gyártójának utasításait. Másik megoldásként keringesse a rendszerben a Sentinel X800 tisztítószerrel, lehetőleg normál üzemi hőmérsékleten, miközben az összes szelep nyitva és a szivattyú a legnagyobb áramlási sebességgel működik legalább 1 órán át, illetve addig, amíg a megfelelő eredményt el nem éri. Szükség esetén a tisztítószer 24 órával előre is betölthető.

Gyorsmosás: Kövesse a gép gyártójának utasításait.

Nyitott rendszerek: Az adagolást betöltő és táglási tartályon vagy feltöltő csomagon át végezze, vagy használjon megfelelő adagolótartályt.

Zárt rendszerek: Ha a rendszer üres, feltöltés előtt tölts be az adalékot egy alkalmas ponton. Ha a rendszer fel van töltve, egy megfelelő adagolótartály használatával fecskendezze be az adalékot a feltöltőkörbe, vagy bármely más hozzáférési pontba..

Fizikai tulajdonságok

Megjelenés: Átlátszó, sárga vagy narancssárga színű oldat

Szag: Enyhe

Fajsúly: 1,06 (25 °C)

pH (koncentrátum): 6,3 (kb.)

Fagyáspont: -8 °C

Biztonsági információk

Az alább olvasható információk igazolják az egészségkárosító anyagokra vonatkozó szabályozásnak történő megfelelést. Kérésre biztonsági adatlapot biztosítunk.

Leírás	Gyorstisztító adalékanyag háztartási fűtési rendszerekhez Tisztítószer és korróziógátlók vizes oldata.
Kezelés	Más vegyszerekhez hasonlóan. Ügyeljen arra, hogy bőrre és szembe ne kerüljön. Viseljen megfelelő védőruházatot, kesztyűt és védőszemüveget/védőálarcot. Tartsa gyermekektől és állatoktól távol. Mielőtt a szemébe dobja, mossa ki alaposan a kiürült flakont.
Tárolás	Ne tegye ki fagynak. Tartsa mindig jól lezárva. Hűvös, jól szellőző helyiségben tárolja.
Kiömlés	Itassa fel semleges anyaggal, majd ártalmatlanítsa a speciális hulladékokra vonatkozó szabályok szerint.
Elsősegély	Bőrre kerülés: Vessen le minden szennyezett ruhát. Azonnal mossa le vízzel az érintett bőrfelületet. Szembe kerülés: Azonnal kezdje meg a szem bő vízzel történő kiöblítését, és folytassa a műveletet 15 percig. Forduljon orvoshoz. Lenyelés: Ne adjon semmit szájon át az ájult vagy hányó sérültnek. Semmiképpen NE erőltesse a hányást! Azonnal forduljon orvoshoz. Ha a sérült teljesen eszméleténél van, a gyomortartalom hígítása érdekében itasson vele 3-4 pohár vizet. Forduljon orvoshoz.
Egyéb	Más vegyszerekhez hasonlóan. Ügyeljen arra, hogy bőrre és szembe ne kerüljön. Nem gyúlékony.

Marketbau-Remeha Kft.

2040 Budaörs, Gyár u. 2, Hungary

Tel:+36-23-503-980 www.sentinelprotects.com/hu

